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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

 

Изучение предмета «Автоматизация бухгалтерского учета 

по программе 1:С Бухгалтерия» имеет первостепенное значение 

для формирования профессиональной подготовки и деловых 

качеств бухгалтеров, финансистов, аудиторов, экономистов и 

банкиров. 

Данная дисциплина – является связующей, теоритической и 

практической части финансового учета, экономического анализа, 

без знания которой невозможно понять и освоить курс по 

специальности. 

Цель практикума - способствовать формированию у 

студентов понятия роли обработки бухгалтерской информации в 

производственном деятельности предприятия, многообразие 

хозяйственных операции. Практикум поможет: адаптировать 

студента к требованиям, которые предъявляются будущему 

специалисту 

          Задачи практикума: 

 способствовать формированию математического 

мышления; 

 помогать развитию профессиональных компетенций 

студентов с помощью практического материала; 

 содействовать становлению личности будущего 

специалиста, стремящегося к активному самопознанию; 

 содействовать организации активной самостоятельной 

работы студентов с учебной, методической, научной и популярной 

литературой; 

 научится обрабатывать информацию в программе 1С: 

Бухгалтерия версии 8.2, 8.3. 

После выполнения заданий практикума студент должен 

знать: 

 знание основ компьютерных технологий в бухгалтерском 

учете; 
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 применение методов подготовки форм 

регламентированной отчетности; 

 универсальную систему нового поколения, позволяющей 

автоматизировать бухгалтерский и налоговый учет;  

 назначение и структуру пакета «1С: Предприятие 8.2,8.3 

Бухгалтерия для Казахстана». 

студент должен уметь и демонстрировать: 

 умение осуществлять операции по созданию предприятия, 

установление необходимых параметров; 

 умение организовывать и вести финансовый учет на 

предприятии; 

 использовать современные компьютерные технологии в 

качестве инструментария в своей профессиональной 

области; 

 оценить и анализировать совершенные операции и 

результативность деятельности предприятия; 

 давать рекомендации по совершенствованию программы 1С 

Бухгалтерия версии 8.2, 8.3; 
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Тема 1.  Ввод сведений об организации. 

Цель занятия: Освоить методику ввода сведений о предприятии  

Задание № 1. Создайте новое предприятие 

Полное наименование Товарищество с ограниченной 

ответственность «ТехноЛюкс»   

Сокращенное 

наименование 

ТОО «ТехноЛюкс» 

Свидетельство о 

регистрации 

№ 24421001 выдано 01.01.2018г  

Городская Регистрационная Палата г. 

Костанай  

Дата регистрации 15.08.1999г. 

Свидетельство о 

постановке на налоговый 

учет 

ИФНС №1 по ЦАО г. Костанай Серия 

55 № 00400318 от 01.01.2018г . 

Код причины постановки 

на налоговый учет (КНП) 

01.01.2018г  

Свидетельство о внесении 

в Единый государственный 

реестр 

55 № 000742840 от 01.01.2018г  

Номер в едином 

государственном реестре 

1025500741419 

ИИН 

КБе 

ИИН: 504402306812 

КБе: 17 

Адрес:  

Юридический 

000111, г.Костанай 103, ул. 

Хакимжанова 51 

000111, г.Костанай 103, ул. 

Хакимжанова 51 

Тел. /факс тел.: (8714) 55-90-91, факс: 55-90-92 

Реквизиты банка Р/с 40702810245000000182  в 

Костанайском отделении №8634  ОА 

«Сбербанк России» г. Костанай   

БИК 045209673   

Р/с 30101810900000000673 

Адрес банка: 644024. Казахстан, г. 

http://www.list-org.com/search.php?type=inn&val=5044023068
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Костанай, ул. Абая 170   

Расчетный счет открыт 01.01.2018г  

Коды ОКПО:51648151  

КБЕ:16  

КНП:65  

Вид деятельности: Реализация бытовой 

техники 

Задание № 2. Внести данные об ответственных лицах 

1. Директор – Хамитова Жулдыз Мукановна (оклад  250 000) 

2. Финансовый директор - Шульц Давид Маркович (оклад 

230 000тнг) 

3. Главный бухгалтер – Кенесбаева Алия Ерлановна  (оклад  

120 000) 

4. Кассир – Нужная Вера Павловна  (оклад  65 000) 

5. Водитель-экспедитор – Золотарев Иван Леонидович  

(оклад  125 000) 

6. Продавец - консультант - Зайцева Ольга Геннадьевна  

(оклад  80 000) 

7. Охранник - Тихонов Леонид Иванович  (оклад  65 000) 

8. Логист- Лютикова Светлана Анатольевна (оклад 

130 000тнг) 

9. Водитель - Никоненко Степан Владиславович (25% от 

стоимости рейса) 

10. Водитель - Бирман Геннадий Петрович (25% от стоимости 

рейса) 
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Тема 2.Заполнение справочников. 

Цель занятия: Освоить методику заполнения справочников 

 

Задание № 1.  Внести данные в справочники о подразделениях 

организации 

 

Административное Производственное 

Администрация швейный цех 

Бухгалтерия Склад 

 

Задание № 2. Введите данные о контрагентах. (недостающие 

реквизиты заполнить самостоятельно) 

 

1. ТОО «НОРД». Адрес: 644073, г. Костанай ул. Бережного 24, 

тел. 74-48-13, ИИН\ОКПО - 5507786478\550701001, расчетный 

счет 40954430143300456111 в АО «Сбербанк России» корр.  счет 

30101810000000000111, БИК 045209111.  

 

2. АО «Баян Сулу». Адрес: 644093, г. Костанай, ул. Бородина 68 

тел. 74-98-73, ИИН\ ОКПО - 5507786448\550701001, расчетный 

счет 40954430143300456111 в АО «Каспи Банк» корр.  счет 

30101810000000000448, БИК 045209448 

 

3. ТОО  «АСКЕР ЛТД». Адрес: 644073, г. Костанай, ул. 

Бережного 24, тел. 74-98-23, ИИН\ ОКПО - 

5507786555\550701001, расчетный счет 40954430143300456111 в 

АО «Каспи Банк» корр.  счет 30101810000000000555, БИК 

045209555.  

 

4. ТОО  «МИРА». Адрес: 644090, г. Костанай, Пр. Менделеева 34  

тел. 26-14-32 ИИН/ ОКПО – 5509321193 /550901001. Расчетный 

счет 40348978000000078892 в «Альфабанке» корр.  счет 

30101810000000000449, БИК 045209449 
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5. ТОО  «МАНДАРИН» Адрес: 644090, г. Костанай, Пр. 

Менделеева 57  тел. 26-94-32 ИИН/ ОКПО – 5509321191 

/550901001. Расчетный счет 40348978000000078891 в 

«КАЗКОМЕРЦБАНК» 

 

6. АО «Мелькомбинат» Адрес: 644073, г. Костанай, Солнечная, 

57  тел. 73-94-32 ИИН/ ОКПО – 5509321192 /550901001. 

Расчетный счет 40348978000000078892 в «Альфабанке» 

 

7. АО «АгромашХолдинг» Адрес: 644073, г. Костанай, 

Солнечная, 57  тел. 73-94-32 ИИН/ ОКПО – 5509321192 

/550901001. Расчетный счет 40348978000000078892 в 

«Альфабанке»  корр.  счет 30101810000000000448, БИК 

045209448 

 

8. ТОО «ТИТИАН» Адрес: 644090, г. Костанай Менделеева, 57  

тел. 23-94-32 ИИН/ ОКПО – 5509321192 /550901001. Расчетный 

счет 40348978000000078892 в «Альфабанке» 

 

9. КХ «Успеновское» Адрес: 644073, г. Костанай, Солнечная, 77  

тел. 73-94-39 ИИН/ ОКПО – 5509321192 /550901001. Расчетный 

счет 40348978000000078892 в «Альфабанке». 

 

10. ТОО «Марсель», г.Москва, ул. Пролетарская 75, р/с 

49554675000007465321 в АО «Сбербанк России» г.Москва, 

кор.счет 39786273509605038757, БИК 450657280 

ИИН: 786457290045; ОКПО 545508097 

 

11. ИП Смирнова Л.Б. г. Костанай, 7й м-он, д.5, кв 62, тел. 8 

7142 22 75 75, р/с 37900072940157563971 в АО «Сбербанк 

России» ИИН 770403302402; ОКПО 545926814 
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12. ТОО «Dom» г.Костанай, ул.Каирбекова 169, +7 707 698 74 75, 

р/c 31531726348678850907 в АО «Сбербанк России»  ИИН: 

001225607935 ОКПО 789517403  

 

Задание № 3.  Заполните справочник «Физические лица», 

осуществите прием сотрудников на работу, установите вычеты 

(меню Физические лица - налоги): 

 

1.Хамитова Жулдыз Мукановна – Дата рождения- 29.03.80г.; 

должность – директор; номер характер работы- Трудовые 

отношения установлены; Сотрудник является налоговым 

резидентом; Удостоверение гражданина Казахстана, серия 51225, 

номер 123456; выдан -МВД  г. Костанай 03.12. 2001 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г.Костанай ул. Гашека 96 дом 42; место 

рождения г Костанай, оклад - 250 000 тенге. 

 

2. Шульц Давид Маркович; должность – финансовый директор, 

день, месяц и год рождения 20.09.1980г.р. уд.л: серия KZ № 

039461718, от 09.03.2005г. МВД РК, адрес: г. Костанай, 5й м-он, 

д.4, кв.120. место рождения: Костанай. Карт счет 

012154210142105142 в КФ  АО «Сбербанк 

России»39057037947120485932 

 

3. Кенесбаева Алия Ерлановна: должность – главный бухгалтер, 

Дата рождения- 11.07.80г; номер характер работы- Трудовые 

отношения установлены; Сотрудник является налоговым 

резидентом; Удостоверение гражданина Казахстана, серия 51 01, 

номер 123456; выдан -МВД  г. Костанай 03.12.2001 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г.Костанай ул. Кубеева 25 дом 42; место 

рождения г Костанай, оклад - 120 000 тенге 

 

4.Кассир – Нужная Вера Павловна  Дата рождения- 11.07.75г.; 

должность – кассир; номер характер работы- Трудовые 

отношения установлены; Сотрудник является налоговым 
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резидентом; Удостоверение гражданина Казахстана, серия 51 03, 

номер 133456; выдан -МВД г. Костанай 03.02. 2001 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г. Костанай ул. 5 Апреля дом 42; место 

рождения г. Костанай, Оклад -65000тенге 

 

5.Лютикова Светлана Анатольевна:Дата рождения- 04.10.80г.; 

должность – логист; характер работы- Трудовые отношения 

установлены; Сотрудник является налоговым резидентом; 

Удостоверение гражданина Казахстана, серия 52 03), номер 

133876; выдан -МВД г. Коснанай 03.02. 2004 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г. Костанай ул. Мира 8 дом 2; место 

рождения г. Костанай.  Оклад оклад 130 000тнг 

 

6. Зайцева Ольга Геннадьевна; дата рождения- 04.11.80г.; 

должность – продавец-консультант; характер работы- Трудовые 

отношения установлены; Сотрудник является налоговым 

резидентом; Удостоверение гражданина Казахстана, серия 52 07, 

номер 133776; выдан -МВД  г. г.Костанай  03.12. 2004 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г..Костанай  ул. Мира 8 дом 2; место 

рождения г. Костанай, оклад 80 000т. 

 

7. Золотарев Иван Леонидович: Дата рождения- 04.11.70г.; 

должность – водитель-экспедитор; характер работы- Трудовые 

отношения установлены; Сотрудник является налоговым 

резидентом; Удостоверение гражданина Казахстана, серия 52 07, 

номер 473776; выдан -МВД  г.Костанай  03.12. 2004 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г.Костанай  ул. Мира 48 дом 2; место 

рождения г. Костанай. Оклад – 125 000т 

 

8. Тихонов Леонид Иванович: Дата рождения- 04.12.70г.; 

должность – охранник; характер работы- Трудовые отношения 

установлены; Сотрудник является налоговым резидентом; 

Удостоверение гражданина Казахстана, серия 52 07, номер 

783776; выдан -МВД * г.Костанай   .12. 2004 г.; Адрес 
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регистрации- 644073 г. Костанай  ул. Лермонтова  8 дом 82; место 

рождения г. Костанай, оклад 65 000 тенге 

 

9. Никоненко Степан Владиславович: Дата рождения- 04.08.78г.; 

должность – водитель характер работы- Трудовые отношения 

установлены; Сотрудник является налоговым резидентом; 

Удостоверение гражданина Казахстана, серия 65 32, номер 

783733; выдан -МВД г.Костанай   12.12. 2004 г.; Адрес 

регистрации- 644078 г.Костанай  ул. Карбышева8; место 

рождения г. Костанай, оклад 25% от стоимости рейса 

 

10. Бирман Геннадий Петрович: Дата рождения- 02.09.78г.; 

должность – водитель характер работы- Трудовые отношения 

установлены; Сотрудник является налоговым резидентом; 

Удостоверение гражданина Казахстана, серия 68 32, номер 

743733; выдан -МВД г.Костанай   23.12. 2004 г.; Адрес 

регистрации- 644178 г.Костанай  проспект Абая 28/10 ка 46; 

место рождения г. Костанай, оклад 25% от стоимости рейса 

 

Задание № 4. Ведите данные в справочник «Склады» 

сведения о местах хранения материально-производственных 

запасов ТОО «ТехноЛюкс». 

 

Наименование 

склада 

Тип цен Вид склада 

Общий склад Оптовая Оптовый 

Склад материалов Оптовая Оптовый 

Склад готовой 

продукции 

Основная 

плановая цена 

Оптовый 
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Тема 3. Ввод начальных остатков 

Цель занятия: Освоить методику ввода остатков и 

формирования уставного капитала. 

 

Задание № 1. Ручной ввод операции по учету уставного капитала 

Операция по учету уставного капитала включает пять про-

водок (по числу учредителей) в дебет счета 5110 с кредита счета 

5030 на стоимость доли каждого учредителя согласно 

учредительному договору. Дата операции, соответственно и 

проводок - дата регистрации общества, указанная в свидетельстве 

о регистрации. 

Согласно учредительным документам ТОО «ТехноЛюкс» 

уставный капитал составляет 3 000 000 тенге. 

Доли товарищей распределены следующим образом: 

Юридические лица Физические лица 

НПО 

«Боровик» 

800000 тенге Хамитова Жулдыз 

Мукановна 

 300000 тенге 

КБ «Топ-

Инвест» 

 1125000 тенге Шульц Давид 

Маркович 

 325000 тенге 

 

 

 

 

Кенесбаева Алия 

Ерлановна 

450000 тенге 

01.01.2018 года ввести операцию вручную, отражающую в 

учете формирование уставного капитала ТОО «ТехноЛюкс» (пять 

проводок). Контрольная сумма: 3 000 000.00  - сумма операции в 

колонке «Сумма операции» списка документов «меню Операция 

(бухгалтерский и налоговый учет)». 

 «Сведения об учредителях ТОО «Техно-Люкс»» 

Краткое  

на-

именование 

«Боровик» НПО «Топ-Инвест» КБ 

Полное  

на-

Научно-

производственное 

Коммерческий 

банк «Топ-Инвест» 
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именование объединение «Боровик» 

Юридический 

адрес 

000111 Костанай, ул. 

Строительная 18  

000111 Костанай, 

ул. Л.Беды 50 

Фактический 

адрес 

000111 Костанай, ул. 

Строительная 18 

000111 Костанай, 

ул. Л.Беды 50 

Телефон 7112222-23-21 7112568-55-89 

ИИН 5243011170 7701227384 

ОКПО 524301001 770101001 

Расчетный 

счет 

4070281010000000071

6 

4270281110000000

0745 

Банк АО «Юнибест» ОА «Сбербанк 

России»  

Адрес банка 000111, г. Костанай, 

ул. Каирбекова 12 

000111, г. 

Костанай, проспект 

Абая 170.  

Корр. 

Счет 

3010781060000017230

5 

3810781060000018

2308 

    БИК 044585305 054585309 

Телефон 

банка 

87142659823 87142653522 

 

Задание №2. Остатки на 1 января текущего года по счету 2410 

«Основные средства» (данные используются при вводе 

начальных остатков) 

 

№ 

п/п 

Наименование Первоначал

ьная 

стоимость, 

тг. 

Сумма 

накопле

нной 

амортиз

ации, тг. 

Срок 

полезн

ого 

исполь

зовани

я 

1. Здание 1200350 49306 35 лет 

2. Гараж 406850 55856 10 лет 
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3.  Автомобиль (газель) 

(110 л.с., год выпуска 

2010) 

1050000 23125 10 лет 

4. Ангар 1198000 23560 10 лет 

5. Моноблоки 120000 1230 8 лет 

6. Принтеры 45000 1520 8 лет 

7. Торговое 

оборудование 

1100000 14500 10лет 

8. Столы офисные 650000 42300 10 лет 

9 Стулья офисные 685000 32300 10 лет 

10. Сейф 850000 45800 10 лет 

 Итого:    

Предприятие - Ввод начальных остатков - Ввод начальных 

остатков по ОС.  

Действия-Добавить.  

Основные средства- добавить.  

Материально-ответственное лицо Кенесбаева Алия 

Ерлановна 

Дата принятия к учету 01.01.2018 г.  

 

Задание № 3. Остаток на 1 января текущего года по счету 2730 

«Нематериальные активы»» (данные используются при вводе 

начальных остатков) 

Наименование Первонач

альная 

стоимость

, тг. 

Сумма 

амортизации

, тг. 

Срок 

полезн

ого 

исполь

зовани

я 

Программа 1 

С:Бухгалтерия  8.3 

120400 30099 10 лет. 

 

 Задание № 4. Остаток на 1 января, текущего года материалов по 

счету 1330: Предприятие – Товары - Номенклатура 
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Наименование товара Ед. 

измер. 

Кол-

во 

Учетная 

цена, тг. 

Сумма, 

тг. 

Холодильники Side-By-Side шт. 2 119500 ? 

Машина Стиральная Indesit Iwc 

6105 B 

шт. 4 120000 ? 

Холодильники Однокамерные шт. 10 65200 ? 

Сушильная Машина Gorenje 

D74Sy2W 

шт. 2 87000 ? 

Машина Посудомоечная Midea 

Mcfd55500W Retail 

шт. 1 159000 ? 

Плита Газовая Deluxe 5040.44 Г 

Ст/Кр (Чуг.Решетки) 

шт. 4 56900 ? 

Плита Газовая Gefest 3200-05 шт. 5 98500 ? 

Плита Стеклокерамическая 

Hansa Fccb 54000 

шт. 11 156000 ? 

Мини-Печь Supra Mts-302 White шт. 8 12500 ? 

Вытяжка Bosch Dwa067A51 шт. 3 35200 ? 

Вытяжка Elica Glide Ix/A/60-

52614597A 

шт. 1 45200 ? 

Воздуховод Алювент 0,1Х3М шт. 4 6500 ? 

Фильтр Угольный Krona Тип Caj 

6 (2 Шт.) 

шт. 2 4500 ? 

Поверхность Варочная Bosch 

Pcp616M90E 

шт. 5 14500 ? 

Духовка Bosch Hgn22F350 шт. 8 85200 ? 

Духовка Hansa Boei 68462 шт. 1 95000 ? 

Машина Посудомоечная Bosch 

Spv30E00Ru 

шт. 1 65230 ? 

Машина Стиральная Vestfrost 

Vfwm 1041Wl 

шт. 7 45600 ? 

Печь Микроволновая 

Kuppersberg Rmw 393 С Bronze 

шт. 7 75000 ? 

Водонагреватель Ariston Abs Vls шт. 7 25000 ? 
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Evo Pw 50 D  

Котел Газовый Одноконтурный 

Termotechnik Аогв-7C 

Парапетный 

шт. 8 152000 ? 

Итого шт. ? ? ? 

 

Задание № 5. Остаток на 1 января текущего года по счету 3350 

«Расчеты с персоналом по заработной плате»» (данные 

используются при вводе начальных остатков) 

№ п/п ФИО Должность Сальдо на 

01.01  

1.  Хамитова Жулдыз 

Мукановна  

Директор 2000 

2.  Шульц Давид Маркович  Финансовый 

директор- 

2000 

3.  Кенесбаева Алия 

Ерлановна   

Главный 

бухгалтер 

2000 

4.  Нужная Вера Павловна   Кассир 1000 

5.   Золотарев Иван 

Леонидович   

Водитель-

экспедитор 

5000 

6.  Зайцева Ольга 

Геннадьевна   

Продавец - 

консультант 

7000 

7.  Тихонов Леонид 

Иванович   

Охранник 12000 

8.  Лютикова Светлана 

Анатольевна  

Логист 15200 

9.  Никоненко Степан 

Владиславович  

Водитель 1450 

10.  Бирман Геннадий 

Петрович 

Водитель 1420 

 

Предприятие - Ввод начальных остатков - Ввод начальных 

остатков по зарплате.  

Действия - Добавить.  
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Задание № 6. Введите данные об остатках готовой продукции 

организации ТОО «ТехноЛюкс» по группам изделий представлена в 

нижеследующей таблице по состоянию на 05 января текущего года: 

Наименование 

продукции 

Ед. 

изм. 

Плановая 

себестоимо

сть 

Коли

честв

о 

Отпускн

ая цена 

Став-

ка 

НДС 

% 

Номенклатурная группа Фильтры и кувшины (код 3611110) 

Фильтр для воды 

Барьер Смарт 

Черный 

шт. 6000.00 10 8500.00 12 

Фильтр для воды 

Барьер Гранд Neo 

Ультрамарин +2 

картриджа 

шт. 5000.00 10 6000.00 12 

Фильтр для воды 

Гейзер Альфа 62047 

красный 

шт. 4 500 10 5500.00 12 

Номенклатурная группа Плиты (код 3611100) 

Плита газовая Ava 

AVG-560SH 

шт. 75 000.00 5 86400.00 12 

Плита комби Ava 

AVC-560SH 

 81 000.00 10 95 000.00 12 

Плита газовая Flama 

FG24210-W 

шт. 63 000.00 8 75 000.00 12 

Номенклатурная группа Стиральные машины (код 3611140) 

Стиральная машина 

Indesit BWSE-

81082LB 

шт. 114 000.00 5 125 

000.00 

12 

Стиральная машина 

Bosch WLL-24260OE 

шт. 155 000.00 5 180 

000.00 

12 

 



19 

 

 Задание № 7.Осуществите инвентаризацию на складе за январь 

текущего года (меню Склад- Инвентаризация на складе-

Заполнить по остаткам на складе (Склад или Организация). 
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Тема 4. Учет денежных средств в кассе 

Цель занятия: Освоить методику учета денежных средств в 

кассу предприятия. 

Для учета наличия и движения денежных средств 

используется активный счет 1010 «Касса». 

Задание № 1. Внести в справочник «Статьи движения 

денежных средств» следующие элементы: 

Наименование Вид движения денежных 

средств 

Поступления от 

учредителей 

Прочие поступления по 

инвестиционной деятельности 

Приобретение 

оборудования 

Приобретение объектов основных 

средств 

Оплата монтажных работ Прочие расходы по инвестиционной 

деятельности 

Приобретение материалов Оплата товаров, работ, услуг, сырья и 

иных оборотных активов 

Приобретение работ и 

услуг 

Оплата товаров, работ, услуг, сырья и 

иных оборотных активов 

Выдача денежных средств 

под отчет 

Прочие расходы по текущей 

деятельности 

Прочие поступления 

денежных средств 

Прочие поступления по текущей 

деятельности 

Прочие расходы денежных 

средств 

Прочие расходы по текущей 

деятельности 

Получение наличных в 

банке 

Поступление с расчетного счета в 

кассу предприятия 

Сдача наличных в банк Поступление денежных средств на 

расчетный счет из кассы 

предприятия. 

Задание № 2. Составить первичные документы за март текущего 

года кассира Нужная Вера Павловна. Зафиксируйте сальдо 
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денежных средств в кассе сумма 103500,00 тенге на 01.01 

текущего года.  

Задание № 3.  Оформить следующие операции: 

 

За 1 января т.г. произошли следующие операции: 

№ п/п Содержание операций Сумма тнг. 

1 Поступила оплата от ТОО «НОРД» за 

готовую продукцию, в том числе НДС 

12%  

5074,00 

2 По объявлению на взнос наличными № 

294 сдана торговая выручка кассира для 

зачисления на расчетный счет (по 

кассовому ордеру № 830) 

1000,00 

3 По чеку № 943 поступили с расчетного 

счета денежные средства на мелкие 

хозяйственные нужды  

3000,00 

4 Поступило от АО «Баян Сулу» за готовую 

продукцию, в том числе НДС 12%  
19440,00 

5 Получена от водителя- экспедитора 

Золотарева Ивана Леонидовича 

неиспользованная сумма, ранее выданная 

в подотчет 

100350,00 

6  По объявлению на взнос наличными № 

295 сдана в банк  выручка кассира для 

зачисления на расчетный счет. 

10800,00 

 

За 6 января т.г. произошли следующие операции: 

№ п/п Содержание операций Сумма тнг. 

1 Поступило от ТОО  «АСКЕР ЛТД» за 

готовую продукцию, в том числе НДС 

12%  

117080,00 

2 Выдано Зайцевой О.Г. в подотчет на 

командировочные расходы 

48470,00 
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3 По чеку № 944 поступили денежные 

средства для выдачи заработной платы и 

хозяйственные нужды 

11300,00 

4 Выдано Кенесбаевой  А. Е. в подотчет для 

приобретения  материалов 

8000,00 

 

За 11  января т.г. произошли следующие операции: 

№ п/п Содержание операций Сумма тнг. 

1 Поступило от   ТОО  «МИРА»  за 

реализованную готовую продукцию по 

счет-фактуре № 47 от 20января текущего 

года, в том числе НДС 12%  

     

800850,00 

2 Получен возврат неиспользованной 

подотчетной суммы Кенесбаевой А. Е  

752,00 

3 Поступило от  ТОО  «МАНДАРИН»  за 

реализованную готовую продукцию по 

счет-фактуре № 49 от 20 января текущего 

года, в том числе НДС 12% 

850000,00 

 

За 14  января т.г. произошли следующие операции: 

№ п/п Содержание операций Сумма тнг. 

1 Оплачено по счет-фактуре 136 от 29.01 

текущего года  АО «Мелькомбинат»   за 

материалы, в том числе НДС 12%  

280032,00 

2 Оплачено по счет-фактуре 137 от 30.01 

текущего года  АО «АгромашХолдинг» за 

материалы, в том числе НДС 12% 

25000,00 

 

За 16  января т.г. произошли следующие операции: 

№ п/п Содержание операций Сумма тнг. 

1 Выдано в подотчет на командировочные 

расходы Лютиковой С.В 

111090,00 

2 Выдан перерасход по авансовому отчету 

Никоненко С. В 

15005,00 
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3 Оплачено по счет-фактуре 138 от 30.01 

текущего года  ТОО «ТИТИАН» за 

материалы, в том числе НДС 12% 

123000,00 

4 Оплачено по счет-фактуре 139 от 30.01 

текущего года  КХ «Успеновское» за 

материалы, в том числе НДС 12% 

85000,00 

5 Поступило от  ТОО  «МИРА»  за 

реализованную готовую продукцию по 

счет-фактуре № 50 от 21 января текущего 

года, в том числе НДС 12% 

1000850,00 

 

За 29  января т.г. произошли следующие операции: 

№ п/п Содержание операций Сумма тнг. 

1 По чеку № 1042 поступили денежные 

средства для выдачи аванса за первую 

половину января 

1002530,00 

 

Задание № 4.  Сформировать Кассовую книгу на конец января 

текущего года 

 

Задание №5.  Проверить лимит остатка денег в кассе (Лимит 

остатка денег в кассе 5 000 тенге.) 
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Тема 5. Учет расчетов с подотчетными лицами 

Цель занятия: Освоить методику учета расчетов с подотчетными 

лицами 

 

Задание № 1. Остаток на 1 января по счету 1251: 

 

№ п/п Ф.И.О. Сумма, тнг. 

1. Золотарев Иван Леонидович 100350,00 

 

Задание № 2. Составить и обработать авансовые отчеты за январь 

текущего года. 

 Оформить первичные документы на получение материалов. 

Составить авансовый отчет № 15 от 09 январь текущего года 

водителя - экспедитора Золоторева И.Л. 

 В подотчет для приобретения материалов по расходному 

кассовому ордеру выдано 100350,00 тнг.  

 К авансовому отчету приложена товарная накладная № 96 09 

января текущего года на покупку материалов от ТОО 

«ТехноБытСервис». 

ТОО «ТехноБытСервис». Адрес: 644112, г. Костанай , ул. Чехова  

24, тел. 74-48-13, ИИН\КНП - 5507786308\550701001, расчетный 

счет 40954430143300456058 в АО «Омскпромстройбанк» корр.  

счет 30101810000000000751, БИК 045209751.  

 

Наименование товара Ед. 

измер

. 

Кол-

во 

Цена, 

тнг. 

Ставка 

НДС, %. 

Машина Уничтожитель 

бумаг ГАГ 12584 

шт 2 25000,0

0 

12 

Сменный картридж 

МАА1254 

шт 2 15000,0

0 

12 

Фурнитура для мебели 

(ручки, ножки) 

шт 24 650,00 12 

Лампочки 100ВТ шт 12 4750 12 
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Согласно счет-фактуры № 96 от 09 января текущего года 

поставщиком предъявлен к оплате НДС. 

 

Задание № 3. Составить авансовый отчет №16 от 12 января 

текущего года от имени Зайцевой О.Г. 

Цель командировки: участие в обучающем семинаре-тренинге.  

   В командировочном удостоверении № 15 от 06 января текущего 

года сделаны отметки: 

- выбыл из г. Костанай  02.01. текущего года; 

- прибыл в г. Астана 03.01.текущего года; 

- выбыл из г. Астана 05.01.текущего года; 

- прибыл в г. Костанай  06.01. текущего года. 

На командировочные расходы Зайцевой О.Г.по расходному 

кассовому ордеру выдано 48470,00 тенге. 

К авансовому отчету приложены следующие документы: 

- квитанция на постельное белье – 840 тенге; 

- квитанция на постельное белье – 840 тенге; 

Билеты приобретены по счет-фактуре № 185 от 06 января 

текущего года на общую сумму 9100, тенге  в том числе НДС  

- счет-фактура гостиницы № 256 от 04 марта текущего года за 2 

суток – 15000 тенге, в т.ч. НДС  

- Суточные за ________дней  (2МРП за сутки) 

Задание № 4. Составить и обработать авансовые отчеты за январь 

текущего года. 

 Оформить первичные документы на получение материалов. 

Составить авансовый отчет № 10 от 09 января текущего года 

Кенесбаевой А. Е 

 В подотчет для приобретения материалов по расходному 

кассовому ордеру выдано 80000,00 тенге. 

 К авансовому отчету приложена товарная накладная № 100 09 

января текущего года на покупку материалов от Магазина 

«Золушка». 

Магазин «Золушка». Адрес: 644112, г. Костанай, ул. Амангельды 

12, тел.55-48-13, ИИН\КНП - 5507786308\550701001, расчетный 
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счет 40954430143300456058 в АО «Омскпромстройбанк» корр.  

счет 30101810000000000751, БИК 045209751.  

 

Наименование товара Ед. 

измер. 

Кол-

во 

Цена, 

тнг. 

Ставка 

НДС, %. 

Перчатки резиновые 

«Фрекен Бок» 

шт 2 350,00 12 

Бумага «Светокопи» шт 5 1000,00 12 

Моющее средство 

«Доместос» 

шт 3 516,00 12 

Согласно счет-фактуры № 96 от 09 января текущего года 

поставщиком предъявлен к оплате НДС. 

 

Задание № 5.  Составить авансовый отчет № 17 от 25 января 

текущего года логисту Лютиковой С.А. 

  Цель командировки: заключение сделки.  

В командировочном удостоверении № 16 от 16 января текущего 

года сделаны отметки:  

- выбыл из Костаная  17.01 текущего года; 

- прибыл в г. Екатеринбург 18.01. текущего года; 

- выбыл из г. Екатеринбурга 20.01. текущего года; 

- прибыл в г. Костанай 22.01. текущего года. 

На командировочные расходы Лютиковой С.А. по расходному 

кассовому ордеру получил 111090,00 тенге. 

К авансовому отчету приложены следующие документы: 

- квитанция на постельное белье – 700 тенге; 

- квитанция на постельное белье – 700 тенге; 

Билеты приобретены по счет-фактуре № 205 от 17 января 

текущего года на общую сумму 21 000, 00 тенге,  в том числе 

НДС  

- счет-фактура гостиницы № 3145 от 18 января текущего года за 4 

суток – 66 000 тенге, в т.ч. НДС  

- Суточные за ________дней  (2МРП за сутки) 
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Задание  № 6. Учет расчетов с подотчетными лицами. 

Осуществите выдачу денежных средств из кассы предприятия 

09.02. текущего года в соответсвии с расходами водителей. 

Составить и обработать авансовые отчеты за февраль текущего 

года. Водителей Бирман Г.П. и Никоненко С. В.  

Бирман Г.П. выбыл с Костаная 10.02., прибыл 20.02.г.  

11.02 – 19.02 ехал по територии РФ  

Суточные на територии КЗ = 2*МРПтнг/сут., РФ 700руб./сут. 

(курс 5.6 тенге) 

К авансовому отчету приложены чеки с заправки: 

от 10.02. на сумму 170 000 тнг. (170тнг Х 1000л.)  

от 15.02.на сумму 30 500руб. (30,5 руб Х 1000л.) 

от 17.02.на сумму 15 250 руб. (30,5 руб Х 500л.) 

от 19.02.на сумму 90 100 тнг. (170тнг Х 530л.) 

чеки со стоянок: 

2 чека по 500 тнг/ночь   

3 чека по 100 руб/ ночь 

Никоненко С. В. выбыл с Костаная 10.02., прибыл 20.02.  

11.02 – 22.02 ехал по територии РФ  

Суточные на територии КЗ = 2*МРП тнг/сут., РФ 700руб./сут. 

(курс 5.6 тенге.) 

К авансовому отчету приложены чеки с заправки: 

от 10.02. на сумму 204 000 тнг. (170тнг Х 1200л.)  

от 15.02. на сумму 25 925 руб. (30,5 руб Х 850л.) 

от 17.02. на сумму 15 250 руб. (30,5 руб Х 500л.) 

от 19.02. на сумму 21 350 руб. (30,5 руб Х 700л.) 

от 21.02. на сумму 90 100 тнг. (170тнг Х 530л.) 

Чек за уплату «Платон» г.Уфа: 

от 12.02.г. на сумму 1400 руб. 

от 15.02.г. на сумму 1400 руб.  

чеки со стоянок: 

2 чека по 500 тнг/ночь   

4 чека по 100 руб/ ночь 
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Тема 6. Учет денежных средств на расчетном счете 

Цель занятия: Освоить методику учета денежных средств на 

расчетном счете. 

Безналичные поступления на расчетный счет 

Расчеты между организациями, как правило, производятся в 

безналичной форме с помощью платежных поручений. 

 

Задание № 1.  Отразить остаток средств на расчетном счете на 1 

февраль – 1 200 000,00 тенге 

 

Задание № 2.  Составить и обработать выписку банка с 

расчетного счета ТОО «ТехноЛюкс» за февраль текущего года. 

За   февраль тенге, произошли следующие операции: 

Да

та 

Наименование 

получателя, 

плательщика 

За что Сумма 

(тнг.) 

05.

02 

ТОО «НОРД Перечислено с расчётного 

счета за материалы, по счет 

фактуре № 115, в т.ч.. 

10070,00 

06.

02. 

КХ 

«Успеновское» 

Перечислено с расчётного 

счета за сырье, по счет фактуре 

№ 116, в т.ч. НДС  

12000,00 

15.

02 

АО «Баян Сулу Перечислено с расчётного 

счета за услуги по фактуре № 

89, в т.ч. НДС 12%  

5200,00 

23.

02 

ТОО  «АСКЕР 

ЛТД». 

Зачислено на расчётный счет за 

готовую продукцию по счет - 

фактуре № 47 в т.ч. НДС 12%  

540280,00 

25.

02 

ТОО  «МИРА». Перечислено с расчётного 

счета за услуги по счету № 21 в 

т.ч. НДС-12%  

24000,00 

29.

02 

Налоговый 

комитет по г. 

Перечислено с расчётного 

счета за земельный налог, 

12000,00 
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Костанай налог на имущество 

29.

02 

ТОО  

«МАНДАРИН» 

Перечислено на расчетный счет  

за товар по счет - фактуре № 47 

в т.ч. НДС 12%  

125 652,00 

30.

02 

АО 

«Мелькомбинат» 

Перечислено на расчетный счет  

обслуживание 1С, счет-фактура 

№ 148, в т.ч.  НДС 12%  

220125,00 

30.

02 

АО 

«АгромашХолди

нг» 

Перечислено на расчётный счет 

за материалы по счет фактуре 

№ 136, в т.ч. НДС-12% 981,15 

тнг. 

600432,00 

31.

05 

ТОО 

«ТИТИАН» 

Перечислено на расчётный счет  

платеж за продукцию, счет-

фактура № 48, в т.ч.  НДС 12%  

31860,00 

Задание № 3. На расчетный счет поступили вклады от 

учредителей 

20.02. текущего гола на расчетный счет ТОО «ТехноЛюкс» были 

зачислены денежные средства в счет вклада в уставный капитал 

от НПО «Боровик» на сумму 450 000,00 тенге и КБ Топ-Инвест на 

сумму 525 000,00 тенге. 

 

Задание № 4. 1) Ввести в информационную базу документы 

«Поступление на расчетный счет» на зачисление денежных 

средств, поступивших от НПО «Боровик» и КБ Топ-Инвест и 

провести их. 2) Проверить полноту и правильность отражения 

банковской выписки в учете, для чего сформировать выписку за 

20.02. г. 

Сформировать оборотно-сальдовую ведомость по 1030 (меню 

Отчеты – Оборотно-сальдовая ведомость по счету 1030, период с 

01.02. по 28.02.г.) Сальдо дебетовое на конец периода. 
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Тема 7.   Учет материально-производственных запасов 

Цель занятия: Освоить методику учета материально-

производственных запасов 

 

 ВАЖНО! Осуществить операции по неосновной 

деятельности ТОО «ТехноЛюкс» 

 

 Задание №1. Выписать и зарегистрировать доверенность № 1 от 

1 марта текущего года сроком действия 10 дней  на получения 

материалов от ТОО  «Техно ТКАНИ МАРТ»  

(адрес: 644088, г. Костанай, ул. Костанайская 8 тел. 55-40-12 

ИИН\КНП – 5501162081\550101001. Недостающие реквизиты 

заполнить самостоятельно.)  на имя водителя-экспедитора 

Золотарева Ивана Леонидовича 

  

Наименование 

товара 

Ед. 

измер. 

Кол-

во 

Учетная 

цена, 

тенге 

Сумма, 

тенге. 

Ткань подкладочная м 300 1033,00 ???? 

Ткань костюмная м 200 1088,00 ???? 

Ткань шелковая м 110 585,70 ???? 

Ткань клеевая м 200 199,00 ???? 

Молния 15 см шт. 40 50,00 ???? 

Пуговицы 

декоративные 

шт. 100 25,00 ???? 

Пуговицы мелкие шт. 200 18,00 ???? 

Пуговицы стеклянные шт. 250 21,00 ???? 

Нитки шелковые шт. 500 65,00 ???? 

Нитки белые № 35 х/б шт. 300 55,00 ???? 

Нитки черные № 35 

х/б 

шт. 400 55,00 ???? 

Ткань ситцевая м 300 105,00 ???? 
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Ткань шерстяная  м 150 1570,40 ???? 

Итого - - - ???? 

 

Задание № 2.  Осуществите оприходования полученные 

материалы на склад (меню Склад-Оприходования) 

 

Задание № 3. Оформить документы на оприходование 

материалов от поставщиков,  

оформите товарную накладную и счет-фактуру № 89 от 03 марта 

текущего года на поступление материалов от ТОО «Техно 

ТКАНИ МАРТ» 

 

Наименование товара 
Ед. 

измер 

Количест

во 

Цена, 

тнг. 

Ставка НДС, 

%. 

Ткань ситцевая м 300 105,00 12 

Ткань костюмная м 150 1088,00 12 

Ткань шелковая  м 100 585,70 12 

Ткань шерстяная м 150 1570,40 12 

 

Задание № 4. Оформить документы на оприходование 

материалов от поставщиков,  

оформите товарную накладную и счет-фактуру № 115 от 05 марта 

текущего года на поступление материалов ТОО «МАНДАРИН» 

 

Наименование товара 
Ед. 

измер 

Количест

во 

Цена, 

тнг. 

Ставка НДС, 

%. 

Ткань ситцевая м 100 105,00 12 

Ткань подкладочная м 200 1033,00 12 

Ткань шелковая  м 100 585,70 12 

 

 

Задание № 5.  Оформить документы на оприходование 

материалов от поставщиков,  
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оформите товарную накладную и счет-фактуру № 136 от 14 марта 

текущего года на поступление материалов от ТОО магазин 

«Ткани» адрес: 644029, г. Костанай, ул. Мира 60 тел. 66-58-32 

ИИН\КНП – 5501524197\550101001.  

 

Наименование 

товара 

Ед. 

измер. 

Количе

ство 
Цена, тнг. 

Ставка 

НДС,%. 

Нитки белые № 35 

х/б 

шт 300 55,00 12 

Пуговицы мелкие шт 300 55,00 12 

Нитки шелковые шт 200 65,00 12 

 

 Задание № 6. Осуществите инвентаризацию товарно-

материальных запасов на складе (меню Склад-Инвентаризация на 

складе)   

 

Задание № 7.   Оформить требования-накладные на передачу 

материалов в производство на основании следующих данных: 

(меню Производство-Требование-накладная) 

Дат

а 

Готовая 

продукци

я 

Ед. 

изм

. 

Кол-

во 

Вид 

материалов 

Ед. 

изм. 
Кол-во 

02.

03 

 

 

 

 

 

Костюм 

женский 

шт. 10 Ткань 

костюмная 

м 30 

Ткань 

подкладочная 

м 20 

Ткань клеевая м 5 

Нитки черные 

№ 35 х\б 

шт 20 

Нитки 

шелковые 

шт 10 

Молния 15 см шт 10 
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Пуговицы 

декоративные 

шт 60 

Пуговицы 

мелкие 

шт 10 

11.

03. 

 

Костюм 

мужской 

шт. 10 Ткань 

костюмная 

м 37 

Ткань 

подкладочная 

м 25 

Ткань клеевая м 7 

Нитки черные 

№ 35 х\б 

шт 20 

Пуговицы 

декоративные 

шт 40 

Пуговицы 

мелкие 

шт 90 

16.

03. 

 

Сорочки 

мужские 

шт 25 Ткань ситцевая м 45 

Пуговицы 

мелкие 

шт 250 

Ткань клеевая м 7,5 

Нитки черные 

№ 35 х\б 

шт 15 

17.

03. 

 

Блузки 

женские 

шт 20 Ткань 

шелковая 

м 30 

Пуговицы 

стеклянные 

шт 160 

Нитки 

шелковые 

шт 20 

19.

03.  

 

Брюки 

мужские 

шт 30 Ткань 

шерстяная 

м 45 

Пуговицы 

мелкие 

шт 90 

Ткань клеевая м 2 
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Ткань 

подкладочная 

м 23 

Нитки черные 

№ 35 х\б 

шт. 17 

20.

03. 

 

Брюки 

женские 

шт 30 Ткань 

шерстяная 

м 36 

Пуговицы 

мелкие 

шт. 30 

Ткань клеевая м 2 

Нитки черные 

№ 35х\б 

шт 16 

Молния 15 см шт 30 

 

Задание № 8.  Оприходуйте на склад готовую продукцию, 

определите себестоимость и продажную цену 

Наименование  

Ед. измер. 
Кол-

во 

Себестоимо

сть (тенге) 

Продажная 

цена 

(тенге) 

Костюм женский шт 10 ????? +35% 

Костюм мужской шт 10 ????? +55% 

Сорочки мужские шт 25 ????? +45% 

Блузки женские шт 20 ????? +25% 

Брюки мужские шт 30 ????? +25% 

Брюки женские шт 30 ????? +45% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



35 

 

Тема 8. Поступление основных средств от 

поставщиков 

Задание № 1. Проверить по журналу «Банковские расчетные 

документы», проведено ли платежное поручение, исходящее №1 

от 01.04. текущего года перечисление заводу «Фрезер» оплата по 

выставленному счету на сумму 265 400.00 тенге, 05.04. в 

соответствии с договором №ДП-03от 17.01.10г., с завода 

«Фрезер» в ТОО «ТехноЛюкс» на общий склад в сопровождении 

товарно-транспортной накладной и счета-фактуры №1 от 01.04. 

поступило производственное оборудование для швейного цеха: 

компьютерная промышленная швейная машина AnySew AS-

9000DD-4 в количестве 1 шт. стоимостью 265 400 тенге, в том 

числе НДС. Ранее 01.04.18г. поставщику была произведена 

оплата этой поставки. 

          05.04.2018 компьютерная промышленная швейная машина 

AnySew AS-9000DD-4 по акту №3 по форме ОС-1 передан в 

эксплуатацию в швейный цех. 

 

Сведения о компьютерная промышленная швейная машина 

AnySew AS-9000DD-4 

Наименование объекта промышленная швейная 

машина AnySew AS-

9000DD-4 

Изготовитель Завод «Фрезер» 

Заводской номер 125410 

Дата выпуска 15.12.2007г. 

ОКОФ Машины и 

оборудование, не 

включенные в другие 

группировки 

Группа учета ОС Машины и оборудование (кр. 

офисного) 

Инвентарный номер Присваивается в 

бухгалтерии (присвоить № 

4003) 

Место эксплуатации Столярный цех 

Ответственное лицо Кенесбаева А.Е 

Срок полезного использования (БУ 

и НУ) 

60 месяцев 



36 

 

Метод начисления амортизации 

(БУ и НУ) 

Линейный метод 

Амортизационная группа Третья 

Счет отнесения расходов по 

начисленной амортизации 

(бухгалтерский учет) 

8110 «Основное 

производство» 

 

Задание № 2. Оприходовать 05.04.2018, промышленную 

швейную машину AnySew AS-9000DD-4 поступивший от 

поставщика с использованием документа «Поступление товаров и 

услуг».  

 

Задание № 3. Отразить операцию ввода в эксплуатацию 

промышленной швейной машины AnySew AS-9000DD-4 по акту 

№3 от 05.04.2018года использованием документа «Принятие к 

учету ОС». В налоговом учете указать размер расходов, 

подлежащих единовременному списанию на расходы в первом 

месяце начисления амортизации. 

 

Задание № 4. 1) С помощью документа «Регламентная 

операция» выполнить начисление амортизации по основным 

средствам с января по апрель текущего года.  

2) Проверить наличие записей по амортизации в Журнале 

проводок.(Отчеты - Оборотно-сальдовая ведомость по счету – 

период с 1.01. по 30.04. – счет 2420 – Сформировать отчет.) 
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Тема 9. Реализация товарно-материальных ценностей 

Цель занятия: Освоить методику учета и реализации товарно-

материальных ценностей 

 

Задание №1. Оприходуйте на склад на 01.01. текущего года 

 

Наименование  Ед. 

измер. 

Кол-

во 

Оптовая 

цена. 

Розничная 

цена 

Холодильник Bosch 

Kgn36Vp14R 

шт 20 120 000 +15 

Духовка Korting Okb 

482 Crsi 

шт 20 75 000 +14 

Usb Flash Drive 32 Gb 

Transcend Jetflash 320 

шт 20 3200 +11 

Перфоратор Makita 

Hr-2450Ft 

шт 20 7500 +3 

Телевизор Lcd Centek 

Ct-8132 (Черный) 

шт 20 210000 +15 

Холодильник Bosch 

Kgn36Vp14R 

шт 20 120 000 +11 

Телевизор Lcd Sony 

Kdl-43W805Cbr2 

шт 20 125 000 +55 

Чайник Lara Lr00-04 

(Сталь, Красный) 3.0Л 

шт 20 10200 +42 

Сковорода Lara Lr01-

34 Литой 

Анодированный 

Алюминий 26Х5.4См 

шт 20 8500 +53 

Кастрюля Lara Lr02-

600 (Нерж) Серия 

Elegance  2.1Л 

шт 20 210000 +2 

Холодильник Sharp Sj-

Xe59Pmbk 

шт 20 242300 +11 
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Холодильная Витрина 

Бирюса 290 

шт 20 125100 +24 

Морозильная Камера 

Gorenje F6181Aw 

шт 20 125011 +18 

 

Задание № 2.  Выпишите счет на оплату покупателю  ТОО 

«НОРД» на 1.03 текущего года 

 

Наименование  Ед. 

измер. 
Кол-во 

Розничная 

цена. 

Холодильник Bosch 

Kgn36Vp14R 

шт 2 ???? 

Духовка Korting Okb 482 

Crsi 

шт 1 ???? 

Usb Flash Drive 32 Gb 

Transcend Jetflash 320 

шт 3 ???? 

Перфоратор Makita Hr-

2450Ft 

шт 1 ???? 

Телевизор Lcd Centek Ct-

8132 (Черный) 

шт 1 ???? 

 

3 марта текущего года на расчетный счет поступили денежные 

средства от ТОО «НОРД», на основании ранее выданного счета 

на оплату осуществите реализацию ТМЗ выдайте советующие 

документы. 

 

Задание № 3. В апреле текущего года было реализовано за 

наличный расчет.  

 

Дата 

реализации  

Предприятие  Сумма (тг) 

01.04 ТОО «НОРД 362 000 

06.04 КХ «Успеновское» 223 251 
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10.04 АО «Баян Сулу 352 000 

11.04 ТОО  «АСКЕР ЛТД». 582 123 

15.04 ТОО  «МИРА». 589 120 

18.04 ТОО  «МАНДАРИН» 1 000 300 

20.04 АО «Мелькомбинат» 125 025 

21.04 АО «АгромашХолдинг» 1 285 000 

29.04 ТОО «ТИТИАН» 110000 

 

Задание №4. 12 апреля текущего года реализовано физическому 

лицу за наличный расчет  

 

Наименование  Ед. 

измер. 
Кол-во 

Учетная цена, 

тнг. 

Холодильник Bosch 

Kgn36Vp14R 

шт 2 ???? 

Телевизор Lcd Sony Kdl-

43W805Cbr2 

шт 1 ???? 

Чайник Lara Lr00-04 (Сталь, 

Красный) 3.0Л 

шт 3 ???? 

Сковорода Lara Lr01-34 

Литой Анодированный 

Алюминий 26Х5.4См 

шт 1 ???? 

Кастрюля Lara Lr02-600 

(Нерж) Серия Elegance  2.1Л 

шт 1 ???? 

 

 Задание № 5. 14 апреля текущего года физическое лицо 

осуществило возврат товара Сковороды Lara Lr01-34 Литой 

Анодированный Алюминий 26Х5.4См  по причине брака, 

оформите возврат верните деньги. 

 

Задание № 6. Сформируйте Кассовую книгу на 30.04 текущего 

года, сдайте денежные средства в банк, остаток в кассе на 30.04 

должен составлять 15 000.00 тенге 
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Тема 10. Учет операций по оплате труда 

Цель занятия: Освоить методику учета операций по оплате труда 

 

Задание № 1. Осуществите начисление и выплату заработной 

платы через кассу за ЯНВАРЬ текущего года. 

 

СПРАВОЧНО: В теме 3 задании 5 остаток на 1 января 

текущего года по счету 3350 «Расчеты с персоналом по 

заработной плате» осуществите выплату зарплаты за январь 

без остатка. 

 

Задание №2. Начислите и осуществите выплату через кассу 

заработной платы за февраль, если Лютикова С.А. логист 

предоставила лист временной нетрудоспособность с 10.02 по 

18.02 текущего года. 

 

Задание №3. Сведения для расчета оплаты труда за март 

текущего года. 

 

ФИО сотрудника Начислено за 

расчетный 

период  

Фактически 

отработано 

расчетном периоде 

(дней) 

Хамитова Жулдыз 

Мукановна  

март 26 

Шульц Давид Маркович  март 25 

Кенесбаева Алия 

Ерлановна   

март 21 

Нужная Вера Павловна   март 20 

 Золотарев Иван 

Леонидович   

март 23 

Зайцева Ольга 

Геннадьевна   

март 28 

Тихонов Леонид март 22 
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Иванович   

Лютикова Светлана 

Анатольевна  

март 23 

Никоненко Степан 

Владиславович  

март 25 

Бирман Геннадий 

Петрович 

март 25 

 

Задание №  4. С 1 апреля  текущего года Золотареву И.Л. 

предоставлен отпуск на 18 календарный  день. 

С 5 апреля  текущего  года Никоненко С.В. предоставлен 

очередной отпуск на 15 календарный  день. 

Осуществите зачисление и выплату заработной платы за апрель 

текущего года 

 

Задание № 5. Осуществите прием на работу, начислите пособия 

по больничному листу за май текущего года. 

        Осуществите прием на работу 1 мая текущего года на 

должность -продавца Шумкова Мартанеллу  Макаровну  Дата 

рождения- 04.10.80 г.;  характер работы- Трудовые отношения 

установлены; Сотрудник является налоговым резидентом; 

Удостоверение гражданина Казахстана, серия 52 08, номер 

133876; выдан -МВД  г. Коснанай  03.02. 2004 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г. Костанай, ул Лермонтова 10 кв 5; место 

рождения г. Костанай. Оклад 56 000 тенге. 

         Осуществите прием на работу 1 мая текущего года  Фадееву 

Лидию Ивановну на должность оператора но приему товара  Дата 

рождения- 04.11.85 г.;  характер работы- Трудовые отношения 

установлены; Сотрудник является налоговым резидентом; 

Удостоверение гражданина Казахстана, серия 52 08, номер 

133776; выдан -МВД  г. г.Костанай  03.12. 2004 г.; Адрес 

регистрации- 644073 г..Костанай  ул. Лизы Чайкиной дом 2; место 

рождения г. Костанай. Оклад 85 000 тенге.  
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Связи временной нетрудоспособностью предоставили 

больничные листы: 

Нужная В.П с 10.05.-14.05  

Зайцева О.Г  25.05-30.05 

Золотарев И.Л 1.05-10.05 

Бирман Г.П 2.05-15.05 

Кенесбаева А.Е. 18.05-25.05 

Тихонов Л. И. 26.05-30.05 

 

Задание № 6. Удержать у Никоненко С.В. алименты на 1-го 

ребенка в размере 25% от оклада. И перечислить на расчетный 

счет  Ивановой Надежде Григорьевне. 

 

СПРАВОЧНО: Алименты – выплаты в пользу 

нетрудоспособных, отдельно живущих членов семьи, 

предоставляемые родственником в пользу таких лиц на 

основании вступившего в силу решения, предусмотренного 

законодательством. К алиментам можно отнести выплаты 

несовершеннолетним детям (например, в случае развода 

родителей), выплаты на содержание престарелых родителей и т. 

д. 

 В рамках конфигурации «Бухгалтерия 8 для Казахстана» 

автоматизирован учет алиментов. Настройки алиментов в первую 

очередь для видов алиментов необходимо ввести виды удержания 

и выполнить их настройки (меню Зарплата – Справочники и 

настройки – Удержания). 

Для расчета алиментов предусмотрено несколько 

предопределенных элемента с вариантами:  

1. по месячному расчетному показателю (МРП),  

2. процентом и фиксированной суммой (1 ребенок -25% от 

оклада, 2 ребенка -33% от оклада, 3 и более детей -50% от 

оклада).  

Для вида удержания со способом «процентом» необходимо 

выполнить дополнительные настройки: указать базу – на закладке 
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Прочее заполняется список начислений, которые будут 

составлять базу для расчета алиментов; определить порядок – 

установить при необходимости признаки Вычитать из базы ИПН 

и Вычитать из базы ОПВ. 

           При установке признаков сначала рассчитывается 

индивидуальный подоходный налог  (ИПН -10%) и/или 

обязательные пенсионные взносы (10%), а затем к оставшемуся 

доходу применяется процент для вычисления суммы алиментов.  

Если указанные настройки не установлены, то размер 

алиментов будет считаться как процент от суммы начисления без 

учета налога и взноса.  

Пример:  Процент удержания = 10%. При включенных 

настройках расчет алиментов будет произведен по формуле: 

 Алименты = (Начисление – ОПВ – ИПН) * 10%.  

Если указанные признаки не установлены, то формула 

меняется на:  

Расчет удержания = Начисление * 10%. Ввод удержания  

После настройки необходимо назначить соответствующее 

удержание работникам. Для этого используется документ 

Исполнительный лист (меню Зарплата – Учет исполнительных 

листов) 

В документе указывается сотрудник, с доходов которого 

будет производиться удержание и период действия 

исполнительного листа. Дата, с которой должно начаться 

удержание в данной организации определяется в поле Дата 

действия. При этом дата начала исполнительного листа (дата «с») 

и дата начала действия могут различаться, если сотрудник был 

принят в организацию с уже действующим исполнительным 

листом. Далее необходимо выбрать способ расчета: Процентом от 

заработка, Фиксированной суммой или по месячному расчетному 

показателю, установив признак в соответствующем значении. 

Поле Размер заполняется фиксированной величиной либо 

процентом, в зависимости от указанного способа расчета. В 

случае варианта расчета по МРП в этом поле указывается 
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количество месячных расчетных показателей. Для того чтобы 

программа приняла вводимое удержание как удержание 

алиментов, необходимо в поле Вид документа выбрать значение 

Соглашение об уплате алиментов. 

В качестве получателя выбирается физическое лицо из 

справочника Контрагенты (с указание  ФИО, адрес, номер 

карточного счета, ). Способ выдачи суммы алиментов в пользу 

получателя указывается в реквизите Перечисление. В рамках 

программы возможны различные варианты выплаты: через кассу, 

через банк и через почту.  

На каждый способ выплаты создается свой отдельный 

документ, где указываются получатели и суммы к получению. 

Документ может быть заполнен автоматически по кнопке 

Автозаполнение. Для отражения факта перечисления 

задолженности по исполнительным листам на основании 

ведомости требуется создать платежный документ: Расходный 

кассовый ордер - в случае выплаты из кассы; Платежное 

поручение (исходящее) – если перечисление выполняется 

через банк; Авансовый отчет – в случае если выплаты 

отражаются через подотчетное лицо, т.е. перечисление 

выполняется через почту. Отражение в учете В бухгалтерском 

учете алименты отражаются вместе со всеми начислениями и 

удержаниями в документе Отражение зарплаты в 

регламентированном учете (меню Зарплата –Бухгалтерский 

учет зарплаты). 

 Для получения сводной информации по задолженности 

перед получателями алиментов предназначен отчет Структура 

задолженности организаций перед получателями (меню 

Зарплата – Структура задолженности). 

 

 

 

Тема 11. Осуществление операций по учету движения товаров 

Цель: Изучить методику движения товаров, закрытие месяца. 
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Задание № 1.  Передача товаров на склад 

20.02. на Центральный склад по накладным № 1-3 от 20.02. с 

мест хранения «Склад готовой продукции» переданы товары. 

В накладных отражена следующая информация: 

Накладная на передачу готовой продукции в места хранения 

№ 1 от 20.02. 

Отправитель: Склад готовой продукции 

Получатель: Центральный склад 

Наименование 

продукции 

Ед. 

изм. 

Плановая 

себестоимо

сть 

Количе

ство 

Отпускная 

цена 

Став-

ка 

НДС 

% 

Номенклатурная группа Фильтры и кувшины (код 3611110) 

Фильтр для 

воды Барьер 

Смарт Черный 

 

шт. 6000.00 10 8500.00 12 

Фильтр для 

воды Барьер 

Гранд Neo 

Ультрамарин +2 

картриджа 

шт. 5000.00 10 6000.00 12 

Фильтр для 

воды Гейзер 

Альфа 62047 

красный 

шт. 4 500 10 5500.00 12 

Номенклатурная группа Плиты (код 3611100) 
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Наименование 

продукции 

Ед. 

изм. 

Плановая 

себестоимо

сть 

Количе

ство 

Отпускная 

цена 

Став-

ка 

НДС 

% 

Плита газовая 

Ava AVG-560SH 

шт. 75 000.00 5 86 400.00 12 

Плита комби 

Ava AVC-560SH 

 81 000.00 10 95 000.00 12 

Плита газовая 

Flama FG24210-

W 

шт. 63 000.00 8 75 000.00 12 

Номенклатурная группа Стиральные машины (код 3611140) 

Стиральная 

машина Indesit 

BWSE-81082LB 

шт. 114 000.00 5 125 000.00 12 

Стиральная 

машина Bosch 

WLL-24260OE 

шт. 155 000.00 5 180 000.00 12 

 

Задание № 2. Сформировать оборотно-сальдовую ведомость по 

счету 1320 на 22.02.текущего года 

 

Задание № 3. Продажа продукции по факту оплаты 

Выписка счета на оплату покупателю ТОО «ТехноЛюкс» 

заключило с заводом «Колибри» договор № 16 ПС от 18.02. на 

поставку стиральных машин в феврале-марте текущего года. 

Сведения о заводе «Колибри» 

Полное 

наименование 

Завод «Колибри» 

Юридический 

адрес 

129117 Астана, ул. Толе Би дом 25/3 

Почтовый адрес 129117 Астана а/я 7 

Телефон 229-23-32 
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ИИН 7707333221 

КПП 770701001 

Расчетный счет 40702810100000000326 

Банк АО «Альфа Банк» 

Адрес банка 213521, Караганда, ул. Крамольная, 

112 

Корр. счет: 30107810600000190705 

БИК: 044587705 

 

Задание №4.  Внести в справочник «Контрагенты» 

информацию о покупателе - заводе «Колибри». Внести в 

справочник «Договоры контрагентов» сведения о договоре № 16 

ПС от 18.02. (вид договора - «С покупателем»). 

 

Задание № 5. 20.02.заводу «Колибри» выписан счет на 

оплату № 1 от 20.02. на оплату продукции по отпускной цене 

плюс НДС по ставке 12% в следующем ассортименте: 

 

№ Наименование 

продукции 

Единица 

измерения 

Количес

тво 

1 Стиральная машина 

Indesit BWSE-81082LB 

шт. 2 

2 Стиральная машина 

Bosch WLL-24260OE 

шт. 5 

21.02. года завод «Колибри» осуществило расчет с ТОО 

«ТехноЛюкс» наличным способом, осуществите выдачу 

соответствующих документов. Данные для контроля: 1 150 000.00 

тенге  

 

Задание № 6. Осуществите сдачу выручки на расчетный счет 

организации из кассы 1 200 000 тенге.  

 

Задание № 7. Продажа продукции с отсрочкой платежа 
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19.02. заключен договор № 7 ТОО «Марсель» на продажу 

Плиты газовая Ava AVG-560SH с оплатой после получения 

товаров. 

22.02. выписан счет № 2 ТОО «Марсель» на оплату 

следующей продукции по отпускной цене + 12% НДС: 

№  Наименование 

продукции 

Единица 

измерения 

Количе

ство 

1 Плита газовая Ava 

AVG-560SH 

шт. 5 

Одновременно выписана накладная № 2 на отпуск продукции 

со склада и в этот же день произведена отгрузка продукции в 

полном объеме. Накладная передана в бухгалтерию. 

Подготовить счет на оплату покупателю № 2 от 22.02. на 

поставку ТОО «Марсель» газовых плит по отпускной цене + НДС 

12 %. 

Данные для контроля: 432 000.00 тенге (в колонке «Сумма» 

Журнала операций). 

В режиме «на основании» ввести в информационную базу 

документ на отпуск по накладной № 2 от 22.02.продукции ТОО 

«Марсель». 

Подготовить счет-фактуру № 2 от 22.02. по операции 

продажи плит ТОО «Марсель» 

Составить приходный кассовый ордер № 7 от 03.03. на сумму 

432 000 тнг на основании документа отгрузки. Денежные 

средства в кассу организации вносит уполномоченный 

представитель ТОО «Марсель» в счет оплаты счета № 2 от 22.02.  

 

Задание 8. Продажа продукции при изменении формы оплаты 

27.02.текущего года в соответствии с договором о поставке 

бытовой техники № 11/2 от 20.02. с АО «Мелькомбинат» (ИИН 

7717218005, КПП 771701001) выписан счет № 3 на оплату на 

сумму 1 200 900.00 тенге, в том числе НДС и товарная накладная 

№ 3 на отгрузку продукции в следующем ассортименте: 
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№ Наименование 

продукции 

Единица 

измерения 

Количество 

1 Фильтр для воды Барьер 

Смарт Черный 

шт. 5 

2 Фильтр для воды Барьер 

Гранд Neo Ультрамарин +2 

картриджа 

шт. 5 

3 Фильтр для воды Гейзер 

Альфа 62047 красный 

шт. 5 

4 Плита комби Ava AVC-

560SH 

шт. 2 

5 Стиральная машина Indesit 

BWSE-81082LB 

шт. 2 

 

По условиям договора оплата за продукцию производится 

наличными в течение пяти дней после отгрузки. 

Отгрузка продукции АО «Мелькомбинат» произведена 27.02, 

в этот день в бухгалтерию поступила накладная № 3 от 27.02. 

Выписать счет № 3 от 27.02.на оплату продукции по договору 

№ 11/2 от 20.02. АО «Мелькомбинат». 

На основании документа «Счет на оплату покупателю» № 3 

от 27.02. ввести документ «Реализации товаров и услуг» № 3 от 

27.02. 

Составить счет-фактуру № 3 от 27.02, по АО 

«Мелькомбинат»  предъявляется к уплате сумма НДС по 

операции продажи ему мебели. 

03.03. текущего года осуществите перечисление денежных 

средств на расчетный счет ТОО «ТехноЛюкс» от АО 

«Мелькомбинат», контрольная сумма 922 500 тенге. 

Задание № 9. Инкассация выручки 05.03. по расходному 

кассовому ордеру № 5 из кассы организации Сидорову В.А. — 

представителю службы инкассации ОА «Сбербанк России» 

переданные денежные средства в сумме 300 000.00 тенге — 

наличная выручка за проданную продукцию для ее зачисления на 

расчетный счет ТОО «ТехноЛюкс» 
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Задание № 10. Отпуск предоплаченной продукции 15.02. 

текущего года от покупателя - КБ «Топ-Инвест» поступила 

предоплата на расчетный счет ТОО «ТехноЛюкс» по договору № 

2-ПК от 16.01 в сумме 20 600.00 тенге 

18.02.покупателю отгружена продукция в следующем 

ассортименте: 

№ Наименовани

е продукции 

Единица 

измерения 

Количес

тво 

Сумма (с 

НДС) 

1 Фильтр для воды 

Барьер Гранд Neo 

Ультрамарин +2 

картриджа 

шт. 5 8 500.00 

ВСЕГО: 42 500.00 

 

С помощью документа «Реализация продукции и услуг» 

подготовить накладную № 4 от 18.02. и счет –фактуру на отпуск 

продукции КБ «Топ-Инвест». 

05.03 текущего года КБ «Топ-Инвест» оплатил оставшуюся 

сумму на расчетный счет ТОО «ТехноЛюкс».  

 

 

Задание № 11. Сформируйте Акты взаиморасчетов  с 

поставщиками и покупателями, определите дебиторскую и 

кредиторскую задолженность ТОО «ТехноЛюкс», погасите ее с 

расчетного счета  или с кассы предприятия. 

   

Задание № 12.  Проанализируйте данные Монитора бухгалтера, 

сделайте выводы (меню Монитор). 

 

Задание № 11. Произвести закрытие месяца февраль 
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Тесты для самоконтроля 

 

1. Для каких целей используется режим запуска системы 

Конфигуратор? 

A. Для разработки прикладного решения 

B. Для модификации прикладного решения 

C. Для разработки, модификации и администрирования 

прикладного решения  

D. Для ввода данных в информационную базу, 

формирования отчетов, печати документов 

2. Какие обязательные (стандартные) реквизиты есть у всех 

справочников в системе 1С? 

A. Имя 

B. Код 

C. Код и Имя 

D. Код и Наименование 

E. Все перечисленные выше 

3. В каком режиме запуска системы следует добавлять новый 

контакт (Сидоров Алексей Иванович) в наш справочник 

Контакты? 

A. Конфигуратор 

B. 1С:Предприятие 

4. Как осуществить  заполнения справочника «Физические 

лица»? 

A. Операции-Физические лица 

B. Операции-Перечисление-Физические лица 

C. Операции-Справочники-Физические лица 

5. Как принять сотрудника на работу? 

A. Кадровый учет –Прием на работу  

B. 1С:Предприятие- Номенклатура- Прием на работу 

C. Справочники-Физические лица- Прием на работу 

6. Как выписать Счет на оплату? 

A. Продажа-Счет на оплату 

B. Покупка-Счет-фактура- Счет на оплату 

C. Перечисление - Счет на оплату 

D. Справочник Счет на оплату 

7. Для чего предназначена оборотно-сальдовая ведомость? 

A. для украшения интерфейса 
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B. для разделения конфигурации на отдельные блоки 

C. сверки данных по счетам до определенную дату 

8. Как начислить заработную плату работникам? 

A. Справочники- Заработная плата 

B. Перечисления- Заработная плата 

C. Номенклатура- Заработная плата 

D. Заработная плата-Начисление заработной платы 

E. Все перечисленные выше 

9. С помощью какого объекта следует фиксировать в системе 

складского учета факт поступления товара на склад? 

A. с помощью справочника Товары 

B. с помощью справочника Склады 

C. с помощью документа Приход 

10. Мы принимаем на работу нового сотрудника с помощью 

документа Прием на работу. В каком объекте следует 

хранить информацию о предыдущих местах работы нового 

сотрудника? 

A. в справочнике Сотрудники 

B. в табличной части справочника Сотрудники 

C. в документе Прием на работу 

D. в табличной части документа Прием на работу 

11. Какие обязательные (стандартные) реквизиты есть у всех 

справочников в программе 1С? 

A. Имя 

B. Код 

C. Код и Имя 

D. Код и Наименование 

12. В каком режиме запуска системы следует добавлять нового 

клиента Климова Владислава Сергеевича в наш 

справочник Клиенты? 

A. в режиме 1С: Предприятие 

B. в режиме Конфигуратор 

C. в обоих режимах 

13. Как осуществить реализацию ТМЗ? 

A. Продажа-реализация ТМЗ 

B. Покупка- реализация ТМЗ 

C. Счет- реализация ТМЗ 

14. С помощью каких документов, возможно выплатить 

заработную плату в программе? 
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A. Расходный кассовый ордер 

B. Расчетно-платежная ведомость 

C. Платежное поручение исходящее 

D. Все выше перечисленные 

15.Контрагенты – это? 
A. Партнеры предприятия 

B. Конкуренты предприятия 

C. Работники предприятия 

D. Подотчётные лица предприятия 

16. Как осуществляется ввод остатков предприятия? 

A. Файл-Остатки 

B. Операции-Операция (бухгалтерский и налоговый учет) 

C. Операция-ввод остатков 

17. Как осуществляется оприходование долгосрочных 

активов? 

A. Покупка-оприходование основных средств 

B. Продажа-Реализация основных средства 

C. Основные средства-  принятие к учету 

18. Как осуществить возврат проданного товара? 

A. Покупка-продажа 

B. Продажа- возврат товара 

C. Продажа-счет на оплату-возврат товара 

19. При осуществлении операций по расчетному счету 

оформляются? 

A. Приходный кассовый ордер 

B. Платежное поручение 

C. Кассовая книга 

D. Выписка банка 

20. При осуществлении операций по кассе оформляются? 

A. Приходный кассовый ордер 

B. Расходный кассовый ордер 

C. Выписка банка 

D. Платежное поручение 

21. С помощью какого документа можно проверить остаток в 

кассе? 

A. Выписка банка 

B. Расчетно-платежная ведомость 

C. Кассовая книга 

22. Как в программе рассчитать отпуск? 
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A. Заработная плата-начисление заработной платы-

рассчитать-отпуск 

B. Заработная плата-Расчет ИПН и ОПФ-рассчитать-отпуск 

C. Заработная плата-Регламентированный расчет -

рассчитать-отпуск 

23. Как в программе рассчитать больничный лист? 

D. Заработная плата-начисление заработной платы-

рассчитать-больничный лист 

E. Заработная плата-Расчет ИПН и ОПФ-рассчитать- 

больничный лист 

F. Заработная плата-Регламентированный расчет -

рассчитать- больничный лист 

24. Как установить данные об ответственных лицах? 

A. Предприятие-номенклатура-ответственные лица 

предприятия 

B. Предприятие-ответственные лица предприятия 

C. Предприятие-учетная политика-ответственные лица 

предприятия 

25. Как осуществить инвентаризацию на складе? 

A. Склад-оприходование-инвентаризация 

B. Склад - инвентаризация 

C. Продажа-инвентаризация на складе 

D. Нет правильного ответа 
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